



宋布寒(左二)、张雨(中)夺得射击10米汽步枪混合团体冠军后与教练团队合影

欢笑泪水比白是青春

中国大学生体育代表团8月1日在成都大运会继续高歌猛进,共有10枚金牌入账,以27金9银10铜的成绩领跑金牌榜。赛场内外,大学生运动员们也用欢笑与泪水“定格”青春的模样。

当天,中国射击队收获2金2银2铜,6次站上领奖台。胡凯为中国队拿到射击个人项目的首枚金牌。

中国田径队实现“开门红”,包揽两枚金牌。上海大学的宋佳媛以18米56获得女子铅球冠军,夏雨雨则在细雨中最后一圈反超土耳其选手,问鼎女子10000米冠军。

从日本福冈世锦赛凯旋的世界“蛙王”覃海洋和“蝶后”张雨霏当天凌晨才到成都,随即刷新男子100米蛙泳和女子50米蝶泳的赛会纪录。张雨霏还率领中国队以3分37秒51的成绩创造了女子4×100米自由泳接力赛会纪录,开启成都大运会游泳夺金之旅。

跳水当日仅产生1枚金牌,归属毫无悬念。中国选手陈佳和王壹包揽女子1米板金、银牌。陈佳在现场还收获了来自里约奥运会跳水冠军任茜的一个大大的拥抱。

乒乓球当日产生2金。相比中国男队3:0击败中国台北队收获男团冠军的轻松,中国女队的团体金牌来得惊心动魄,姑娘们鏖战3个半小时才以3:2险胜日本队。

中国队还在跆拳道项目上获得2金,宋洁逆转夺得女子67公斤级冠军,张凯则拿下男子80公斤级金牌。

笑容灿烂,泪水也珍贵。获得女子万米金牌的夏雨雨流下了告别的泪水,“这是我最后一届大学生运动会,这块金牌为我的大运会画上了一个圆满的句号”。

与队友一起站在女子25米手枪团体赛最高领奖台上的林雅茜流下了开心的眼泪,现场响起生日歌,全场观众齐声合唱。“没想到今天还有这样的惊喜,冠军是送给自己最好的生日礼物!”

两次站上领奖台、却两次都没能站上最高领奖台的王泽儒流下的是遗憾的泪水。“之前觉得指定能拿金牌,结果团体没拿着,个人也没拿着。教练还刺激我,说‘你吹的牛圆不回来了吧’,我就更难受了。”王泽儒哭得双眼皮贴都掉了,但她很快又擦干了眼泪,“这回让志愿者看笑话了,下次肯定有机会再(把金牌)拿回来。”

(据新华社报道)



夏雨雨在冲刺后庆祝胜利



王泽儒在颁奖仪式上落泪



宋佳媛铅球夺冠



张凯(右)拿下跆拳道金牌